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      Керівникам закладів освіти 
 

          Управління освіти міської ради повідомляє, що, відповідно до наказів 

Міністерства охорони здоров’я України від 23.07.2002 № 280 (у редакції 

наказу Міністерства охорони здоров’я України від 08.11.2023 № 1925) та від 

26.01.2024 № 139, працівники закладів освіти підлягають обов’язковим 

профілактичним медичним оглядам. 

          Міністерство охорони здоров’я України оновило вимоги до організації 

та проведення профілактичних медичних оглядів, які набули чинності                

з 01 жовтня 2024 року, та затвердило Перелік категорій осіб, які для 

виконання окремих видів діяльності (робіт, професій, служби) з особливими 

вимогами до стану психічного здоров’я підлягають періодичному 

психіатричному огляду і зміни до порядку проведення цих оглядів, зокрема, 

на предмет вживання психоактивних речовин. 

         З 1 жовтня 2024 року з оновленим  переліком досліджень  працівники 

закладів освіти проходять обов'язкові профілактичні огляди щороку, а кожні 

5 років – психіатричний огляд. 

         При цьому наголошуємо на дотриманні вимог статті 169 Кодексу 

законів про працю – роботодавець зобов'язаний за свої кошти організувати 

проведення попереднього (при прийнятті на роботу) і періодичних (упродовж 

трудової діяльності) медичних оглядів працівників. 

          Перекладання на педагогічних працівників витрат на проходження 

обов’язкових медичних оглядів є незаконним та порушує їхні права. 

          Зауважимо, що пунктом 2.8 розпорядження обласної державної 

адміністрації (обласної військової адміністрації) від 16.06.2025 № 790-р «Про 

підготовку закладів освіти Чернівецької області до нового 2025/2026 

навчального року та опалювального сезону» рекомендовано сільським, 

селищним, міським головам забезпечити проходження обов'язкових 

профілактичних медичних оглядів працівників та здобувачів освіти 

відповідно до вимог законодавства України. 
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          Заклади охорони здоров’я є самостійними господарюючими 

суб’єктами, які, зокрема, самостійно визначають вартість послуг, що 

надаються. Отже, розрахунки мають бути проведені саме надавачами таких 

послуг з  урахуванням складових усіх витрат, що можуть бути понесені при 

їх наданні. Це регулює постанова Кабінету Міністрів України № 559 від 23 

травня 2001 року «Порядок проведення обов’язкових профілактичних 

медичних оглядів та видачі особистих медичних книжок». 

          З огляду на зазначене вище, вказуємо на необхідність щорічно 

передбачати кошти у бюджетних запитах  для  проходження обов’язкових 

профілактичних медичних оглядів  працівників освіти. 
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